



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

EDITAL Nº 139/2018 – RETIFICAÇÃO 2

**EDITAL DE TRANSFERÊNCIA INTERNA, EXTERNA E RETORNO DE PORTADORES DE DIPLOMA
PARA OS CURSOS SUPERIORES DO IFC.**

Dispõe sobre procedimentos para ingresso nos Cursos Superiores do IFC, por meio de transferência interna, externa e retorno de portadores de diploma de cursos superiores, com ingresso previsto para o primeiro semestre de 2019.

Onde se lê:

QUADRO 1 – CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
(...)	
29 e 30/11/2018	Cadastro dos candidatos selecionados
(...)	

Leia-se:

QUADRO 1 – CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
(...)	
24 e 25/01/2019 29 e 30/11/2018	Cadastro dos candidatos selecionados
(...)	

Blumenau (SC), 16 de outubro de 2018.

FERNANDO JOSÉ GARBUIO Reitor Substituto em exercício do IFC Portaria nº 3.301 de 07/11/2017 DOU de 10/11/2017	JOSÉ LUIZ UNGERICH JUNIOR Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional Portaria nº 3.529 de 24/11/2017 DOU de 05/12/2017
---	---